
●国際教養教育院開講科目授業振り返りアンケート結果　（平成３０年度第３Q、第４Q、後期（セメスター））

設問２：この授業の内容はよく理解できましたか。

情報科学 － 26.9% 295 35.8% 392 20.4% 223 9.0% 99 7.9% 86 1,095 2,325 3.6
健康・スポーツ科学 － 50.2% 307 34.3% 210 10.6% 65 1.6% 10 3.3% 20 612 1,374 4.3
人間形成と思想 － 26.4% 324 41.8% 513 19.6% 240 7.0% 86 5.2% 64 1,227 3,062 3.8
文学と芸術 － 24.5% 146 39.4% 235 20.9% 125 8.4% 50 6.9% 41 597 1,964 3.7
歴史と文化 － 24.7% 120 40.6% 197 22.7% 110 6.2% 30 5.8% 28 485 1,562 3.7
人間と社会 － 21.3% 159 46.5% 347 21.0% 157 5.1% 38 6.0% 45 746 2,113 3.7
法と政治 － 20.2% 142 42.1% 296 20.2% 142 8.0% 56 9.5% 67 703 1,873 3.6
経済と社会 － 20.9% 91 46.4% 202 20.2% 88 5.3% 23 7.1% 31 435 1,209 3.7

－ 32.8% 132 42.2% 170 13.6% 55 5.2% 21 6.2% 25 403 1,172 3.9
専基 24.4% 564 38.5% 890 20.1% 464 9.2% 213 7.8% 181 2,312 5,912 3.6
計 25.6% 696 39.0% 1,060 19.1% 519 8.6% 234 7.6% 206 2,715 7,084 3.7
－ 20.8% 55 44.3% 117 19.3% 51 7.2% 19 8.3% 22 264 539 3.6
専基 18.3% 191 36.8% 385 26.1% 273 11.3% 118 7.5% 78 1,045 2,897 3.5
計 18.8% 246 38.3% 502 24.8% 324 10.5% 137 7.6% 100 1,309 3,436 3.5
－ 11.0% 20 35.9% 65 24.9% 45 14.9% 27 13.3% 24 181 553 3.2
専基 19.9% 143 42.0% 302 21.8% 157 10.7% 77 5.6% 40 719 1,448 3.6
計 18.1% 163 40.8% 367 22.4% 202 11.6% 104 7.1% 64 900 2,001 3.5
－ 25.8% 101 38.0% 149 20.9% 82 8.2% 32 7.1% 28 392 1,082 3.7
専基 20.4% 58 43.7% 124 20.1% 57 10.9% 31 4.9% 14 284 548 3.6
計 23.5% 159 40.4% 273 20.6% 139 9.3% 63 6.2% 42 676 1,630 3.7
－ 12.4% 31 36.8% 92 25.6% 64 14.0% 35 11.2% 28 250 880 3.3
専基 13.0% 3 60.9% 14 17.4% 4 4.3% 1 4.3% 1 23 53 3.7
計 12.5% 34 38.8% 106 24.9% 68 13.2% 36 10.6% 29 273 933 3.3
－ 25.0% 5 45.0% 9 20.0% 4 10.0% 2 0.0% 0 20 60 3.9
専基 11.8% 10 40.0% 34 22.4% 19 14.1% 12 11.8% 10 85 167 3.3
計 14.3% 15 41.0% 43 21.9% 23 13.3% 14 9.5% 10 105 227 3.4

応用科学技術 － 21.9% 80 38.3% 140 26.0% 95 9.0% 33 4.9% 18 366 726 3.6
医学 － 14.9% 20 53.7% 72 24.6% 33 3.7% 5 3.0% 4 134 503 3.7
農学 － 23.8% 70 49.7% 146 14.3% 42 8.2% 24 4.1% 12 294 785 3.8
ESD － 12.3% 9 58.9% 43 15.1% 11 8.2% 6 5.5% 4 73 165 3.6
データサイエンス － 23.4% 40 43.9% 75 18.7% 32 8.2% 14 5.8% 10 171 316 3.7
学際 － 27.9% 222 45.3% 360 16.6% 132 4.4% 35 5.8% 46 795 2,396 3.9
外国語第Ⅰ － 30.9% 2,173 45.5% 3,197 14.8% 1,040 4.5% 316 4.2% 296 7,022 12,235 3.9
外国語第Ⅱ － 31.3% 1,606 47.9% 2,457 13.7% 702 4.5% 229 2.6% 133 5,127 11,045 4.0

－ 28.7% 6,148 44.3% 9,484 16.5% 3,538 5.6% 1,190 4.8% 1,032 21,392 47,939 3.9
専基 21.7% 969 39.1% 1,749 21.8% 974 10.1% 452 7.3% 324 4,468 11,025 3.6
計 27.5% 7,117 43.4% 11,233 17.4% 4,512 6.3% 1,642 5.2% 1,356 25,860 58,964 3.8

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。

（参考）
回答対象
者数総計

平均（※）

数学

教育部会名
共通専門
基礎科目
区分（※）

回答１：
そう思う

回答２：
どちらかといえば

そう思う

回答３：
どちらともいえない

回答４：
どちらかといえば
そう思わない

生物学

地球惑星科学

総計

回答５：
そう思わない

回答者数
総計

図形科学

物理学

化学



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

－ － － － － － － － － 専基 計 － 専基 計 － 専基 計 － 専基 計 － 専基 計 － 専基 計 － － － － － － － － － 専基 計

情報

科学

健康・

ス

ポー

ツ科

学

人間

形成

と思

想

文学

と芸

術

歴史

と文

化

人間

と社

会

法と

政治

経済

と社

会

数学 物理学 化学 生物学 地球惑星科学 図形科学 応用

科学

技術

医学 農学 ESD デー

タサ

イエン

ス

学際 外国

語第

Ⅰ

外国

語第

Ⅱ

総計

回答１：

そう思う

回答２：

どちらかといえば

そう思う

回答３：

どちらともいえない

回答４：

どちらかといえば

そう思わない

回答５：

そう思わない



設問３：シラバスに書かれている到達目標をあなたはどの程度達成できたと思いますか。

情報科学 － 20.5% 225 32.1% 352 20.0% 219 5.9% 65 2.7% 30 3.1% 34 15.5% 170 1,095 2,325 3.8
健康・スポーツ科学 － 35.1% 215 35.0% 214 11.1% 68 2.3% 14 1.3% 8 2.0% 12 13.2% 81 612 1,374 4.2
人間形成と思想 － 15.2% 186 42.1% 517 20.4% 250 5.7% 70 2.7% 33 2.6% 32 11.3% 139 1,227 3,062 3.7
文学と芸術 － 18.9% 113 33.2% 198 22.9% 137 6.0% 36 2.2% 13 4.9% 29 11.9% 71 597 1,964 3.7
歴史と文化 － 18.8% 91 36.1% 175 23.1% 112 4.1% 20 3.5% 17 3.1% 15 11.3% 55 485 1,562 3.7
人間と社会 － 15.7% 117 40.1% 299 21.0% 157 6.0% 45 2.1% 16 2.5% 19 12.5% 93 746 2,113 3.7
法と政治 － 13.5% 95 35.8% 252 22.2% 156 8.3% 58 3.3% 23 3.6% 25 13.4% 94 703 1,873 3.6
経済と社会 － 12.9% 56 37.7% 164 24.4% 106 4.8% 21 2.1% 9 2.5% 11 15.6% 68 435 1,209 3.7

－ 25.3% 102 42.7% 172 11.9% 48 7.2% 29 1.0% 4 1.5% 6 10.4% 42 403 1,172 4.0
専基 18.0% 416 32.1% 741 18.9% 438 7.4% 171 4.0% 92 2.1% 49 17.5% 405 2,312 5,912 3.7
計 19.1% 518 33.6% 913 17.9% 486 7.4% 200 3.5% 96 2.0% 55 16.5% 447 2,715 7,084 3.7
－ 13.3% 35 36.0% 95 22.0% 58 9.1% 24 2.7% 7 3.4% 9 13.6% 36 264 539 3.6
専基 14.2% 148 32.3% 338 22.8% 238 8.1% 85 4.3% 45 3.2% 33 15.1% 158 1,045 2,897 3.5
計 14.0% 183 33.1% 433 22.6% 296 8.3% 109 4.0% 52 3.2% 42 14.8% 194 1,309 3,436 3.5
－ 8.8% 16 34.8% 63 22.7% 41 12.2% 22 5.0% 9 4.4% 8 12.2% 22 181 553 3.4
専基 15.9% 114 35.6% 256 19.2% 138 6.7% 48 2.9% 21 2.1% 15 17.7% 127 719 1,448 3.7
計 14.4% 130 35.4% 319 19.9% 179 7.8% 70 3.3% 30 2.6% 23 16.6% 149 900 2,001 3.6
－ 15.1% 59 34.7% 136 23.2% 91 9.2% 36 1.8% 7 2.6% 10 13.5% 53 392 1,082 3.6
専基 11.6% 33 39.4% 112 23.9% 68 7.7% 22 3.2% 9 2.5% 7 11.6% 33 284 548 3.6
計 13.6% 92 36.7% 248 23.5% 159 8.6% 58 2.4% 16 2.5% 17 12.7% 86 676 1,630 3.6
－ 8.4% 21 32.4% 81 30.8% 77 12.0% 30 4.8% 12 3.2% 8 8.4% 21 250 880 3.3
専基 13.0% 3 39.1% 9 13.0% 3 8.7% 2 0.0% 0 0.0% 0 26.1% 6 23 53 3.8
計 8.8% 24 33.0% 90 29.3% 80 11.7% 32 4.4% 12 2.9% 8 9.9% 27 273 933 3.3
－ 25.0% 5 30.0% 6 30.0% 6 5.0% 1 5.0% 1 0.0% 0 5.0% 1 20 60 3.7
専基 8.2% 7 27.1% 23 21.2% 18 12.9% 11 3.5% 3 3.5% 3 23.5% 20 85 167 3.3
計 11.4% 12 27.6% 29 22.9% 24 11.4% 12 3.8% 4 2.9% 3 20.0% 21 105 227 3.4

応用科学技術 － 12.8% 47 36.1% 132 25.7% 94 7.4% 27 2.5% 9 3.6% 13 12.0% 44 366 726 3.6
医学 － 11.9% 16 48.5% 65 16.4% 22 5.2% 7 2.2% 3 0.7% 1 14.9% 20 134 503 3.7
農学 － 18.0% 53 40.1% 118 20.7% 61 6.5% 19 2.0% 6 3.7% 11 8.8% 26 294 785 3.8
ESD － 12.3% 9 45.2% 33 26.0% 19 2.7% 2 0.0% 0 2.7% 2 11.0% 8 73 165 3.8
データサイエンス － 16.4% 28 44.4% 76 19.3% 33 3.5% 6 2.3% 4 2.3% 4 11.7% 20 171 316 3.8
学際 － 25.0% 199 38.0% 302 16.2% 129 5.7% 45 1.8% 14 2.5% 20 10.8% 86 795 2,396 3.9
外国語第Ⅰ － 18.9% 1,328 42.1% 2,953 15.7% 1,104 4.6% 323 1.7% 121 2.5% 175 14.5% 1,018 7,022 12,235 3.9
外国語第Ⅱ － 20.9% 1,069 43.8% 2,244 15.4% 787 3.9% 199 1.3% 69 1.5% 76 13.3% 683 5,127 11,045 3.9

－ 19.1% 4,085 40.4% 8,647 17.6% 3,775 5.1% 1,099 1.9% 415 2.4% 520 13.3% 2,851 21,392 47,939 3.8
専基 16.1% 721 33.1% 1,479 20.2% 903 7.6% 339 3.8% 170 2.4% 107 16.8% 749 4,468 11,025 3.6
計 18.6% 4,806 39.2% 10,126 18.1% 4,678 5.6% 1,438 2.3% 585 2.4% 627 13.9% 3,600 25,860 58,964 3.8

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出（回答6及び回答7については計算に含めない）。

物理学

数学

回答５：
達成できなかった

回答４：
あまり達成
できなかった

教育部会名
共通専門
基礎科目
区分（※）

回答１：
十分に達成できた

回答２：
ある程度達成できた

回答３：
どちらともいえない

回答７：
シラバスを
読んでいない
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平均（※）
回答６：

到達目標が
分からない
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総計
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回答１：

十分に達成できた

回答２：

ある程度達成できた

回答３：

どちらともいえない

回答４：

あまり達成

できなかった

回答５：

達成できなかった

回答６：

到達目標が

分からない

回答７：

シラバスを

読んでいない



設問６：総合的に判断して、この授業を５段階で評価してください。

情報科学 － 40.5% 444 31.5% 345 16.3% 179 6.0% 66 5.6% 61 1,095 2,325 4.0
健康・スポーツ科学 － 56.7% 347 32.8% 201 5.7% 35 1.6% 10 3.1% 19 612 1,374 4.4
人間形成と思想 － 42.1% 517 36.5% 448 13.7% 168 3.6% 44 4.1% 50 1,227 3,062 4.1
文学と芸術 － 34.3% 205 33.3% 199 19.6% 117 6.9% 41 5.9% 35 597 1,964 3.8
歴史と文化 － 40.8% 198 32.2% 156 20.0% 97 4.1% 20 2.9% 14 485 1,562 4.0
人間と社会 － 32.7% 244 39.7% 296 19.4% 145 4.0% 30 4.2% 31 746 2,113 3.9
法と政治 － 34.9% 245 33.7% 237 17.9% 126 5.5% 39 8.0% 56 703 1,873 3.8
経済と社会 － 34.9% 152 39.8% 173 16.3% 71 4.1% 18 4.8% 21 435 1,209 4.0

－ 41.7% 168 34.7% 140 13.2% 53 7.2% 29 3.2% 13 403 1,172 4.0
専基 34.6% 801 35.3% 815 19.0% 440 5.8% 133 5.3% 123 2,312 5,912 3.9
計 35.7% 969 35.2% 955 18.2% 493 6.0% 162 5.0% 136 2,715 7,084 3.9
－ 43.9% 116 33.7% 89 14.8% 39 3.4% 9 4.2% 11 264 539 4.1
専基 26.4% 276 39.3% 411 21.8% 228 5.1% 53 7.4% 77 1,045 2,897 3.7
計 29.9% 392 38.2% 500 20.4% 267 4.7% 62 6.7% 88 1,309 3,436 3.8
－ 26.5% 48 39.8% 72 19.9% 36 7.2% 13 6.6% 12 181 553 3.7
専基 38.4% 276 37.3% 268 17.4% 125 4.6% 33 2.4% 17 719 1,448 4.0
計 36.0% 324 37.8% 340 17.9% 161 5.1% 46 3.2% 29 900 2,001 4.0
－ 38.5% 151 35.2% 138 16.1% 63 5.9% 23 4.3% 17 392 1,082 4.0
専基 31.7% 90 43.3% 123 18.3% 52 4.2% 12 2.5% 7 284 548 4.0
計 35.7% 241 38.6% 261 17.0% 115 5.2% 35 3.6% 24 676 1,630 4.0
－ 17.6% 44 37.2% 93 30.0% 75 9.6% 24 5.6% 14 250 880 3.5
専基 56.5% 13 43.5% 10 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 23 53 4.6
計 20.9% 57 37.7% 103 27.5% 75 8.8% 24 5.1% 14 273 933 3.6
－ 55.0% 11 35.0% 7 10.0% 2 0.0% 0 0.0% 0 20 60 4.5
専基 27.1% 23 31.8% 27 27.1% 23 8.2% 7 5.9% 5 85 167 3.7
計 32.4% 34 32.4% 34 23.8% 25 6.7% 7 4.8% 5 105 227 3.8

応用科学技術 － 28.4% 104 42.1% 154 21.6% 79 3.8% 14 4.1% 15 366 726 3.9
医学 － 35.1% 47 50.0% 67 14.2% 19 0.7% 1 0.0% 0 134 503 4.2
農学 － 32.0% 94 45.9% 135 14.3% 42 5.1% 15 2.7% 8 294 785 4.0
ESD － 39.7% 29 37.0% 27 15.1% 11 1.4% 1 6.8% 5 73 165 4.0
データサイエンス － 43.9% 75 39.2% 67 12.3% 21 2.9% 5 1.8% 3 171 316 4.2
学際 － 40.4% 321 36.4% 289 15.2% 121 4.3% 34 3.8% 30 795 2,396 4.1
外国語第Ⅰ － 41.0% 2,877 35.3% 2,477 15.0% 1,050 3.8% 270 5.0% 348 7,022 12,235 4.0
外国語第Ⅱ － 47.8% 2,451 36.3% 1,863 11.4% 583 2.6% 131 1.9% 99 5,127 11,045 4.3

－ 41.5% 8,888 35.9% 7,673 14.6% 3,132 3.9% 837 4.0% 862 21,392 47,939 4.1
専基 33.1% 1,479 37.0% 1,654 19.4% 868 5.3% 238 5.1% 229 4,468 11,025 3.9
計 40.1% 10,367 36.1% 9,327 15.5% 4,000 4.2% 1,075 4.2% 1,091 25,860 58,964 4.0

※授業振り返りアンケートは、履修者5名以下の科目及び集中開講の科目については設定していない。
※専基：共通専門基礎科目、―：共通専門基礎科目以外
※平均：回答１を5点、回答2を4点、回答3を3点、回答4を2点、回答5を1点とし、平均値を算出。
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総計

回答５：
有益ではなかった

回答者数
総計

（参考）
回答対象
者数総計

平均（※）

数学

回答３：
どちらともいえない

回答４：
どちらかといえば
有益ではなかった

物理学

教育部会名
共通専門
基礎科目
区分（※）

回答１：
有益であった

回答２：
どちらかといえば
有益であった
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回答１：

有益であった

回答２：

どちらかといえば

有益であった

回答３：

どちらともいえない

回答４：

どちらかといえば

有益ではなかった

回答５：

有益ではなかった


